
Epreuve à’Espagnol -  BEVC- 20\s

Texto : Una mujer de casa
Lucia es una buena mujr y una buena esposa...Ella deseaba ir esta tarde al cine a ver una película que 

estrenaron (1) entre semana, y que ha oído elogiar a las amigas. Su marido no puede ir al cine entre semana 
y sólo lo hace los sábados por la noche y los domingos por la tarde. Tiene demasiado trabajo y llega a 
casa fatigo ; después, al día siguiente, hay que madrugar (2). Vive de su trabajo... Es él quien compra y 
quien ocupa, asimismo de las rentas ; él estudia los diseños (3), aprueba las modificaciones, vigila conti­
nuamente la industria, planea las campañas de propaganda, visita a los clientes y obtiene créditos cuando 
lo necesita. Todo el peso del trabajo recae sobre él : luchar contra los clientes, los proveedores (4), los obreros.
NO le regalan el dinero, no : lo gana con su esfuerzo, con su trabajo, con su instinto industrial y mercantil. 
Ni el genente, ni el ingeniero, ni los capataces, harían nada sin él.

Luis R O M ER O , Los ostros, 1905. 

N otas : 1-projetèrent pour la première ; 2- fois se lever tôt ; 3-les dessins ; 4- les fournisseurs.

1- COMPRENSIÓN
[T] ¿Quién es Lucía y por qué desea ir al cine esta tarde ?
[2] ¿Puede su marido ir al cine entre semana? .¿Por qué?
[3] Saca del texto tres de las mútiples acupaciones del esposo de Lucía.¿Es normal que una persona 

trabaje tanto?¿Es normal que una persona trabaje tanto? justifica tu  respuesta.
[~4~| ¿Qué oficio te gustaría ejercer de major ? ¿Por qué ?

2- EJERCICIOS ESTRUCTURALES
[T] Imagina la pregunta inspirándote de las partes subrayadas :

a. El marido de Lucía vive de su trabajo.
b. ÉL tiene en total ocho ocupaciones.
c. El trabajo es importante porque permite el progreso.

[~2] Rellena los espacios vacíos con ”muy”o”mucho” según convenga :
a. El hombre trabaja...........porque es fuerte.
b. Lucí no está............. contenta; su marido tiene.......... trabajo.

[~3~| Pasa al plural las frases siguientes :
a. Este padre es más pobre que el mío.
b. Yo escucho el consejo del anciano.

|~4] Espresa la duración con : ESTAR+GERUNDIO
a. El profesor explica muy bien la lección.
b. Nosotros vivíamos una situación difficil.

3- REDACCÍON
Elige uno de los dos ejercicios
[Tj ¿ Qué actividad(es) te gusta ejercer en casa? ¿ Por qué?
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Forma cuatro frases correctas y coherentes usando todas las palabras de las cuatro columnnas sobre 
el tema "la elim inación de los Leones Indom ables"Los cameruneses

Los Leones Indomables
Ellos
La CAN 2012

no participaron 
despidieron 
fue organizada 
fueron eliminados

continental, fiesta 
competición
Gabón, Guinea ecuatorial 
español, entrenador

esta, en 
en.y, en 
la, de 
al
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